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Передмова до фонду 

Чернігівський підрайонний комітет професійної спілки  

працівників-деревообробників, м. Чернігів Чернігівської  губернії  

 

Ф. Р-2101, 92 од. зб., 1922–1925 рр.       

 
1. Історія установи-фондоутворювача  

  

          Фактичні дати створення і ліквідації фондоутворювача невідомі.   

 

2. Історія фонду  

 

Дата першого надходження документів на державне зберігання невідома.  

Дата обліку описаних документів – 19 грудня 1952 року. 

У квітні 1955 року 7 справ виділено в утиль.  

У листопаді 1964 року до фонду Р-2101 приєднаний фонд Р-2641 у 

кількості  6 справ (ці документи були описані в опису № 2), в результаті чого у 

фонді налічувалося 91 справа. 

У 2017 році рукописні описи №№ 1, 2 об’єднані та перероблені шляхом 

редагування заголовків з частковим переглядом справ.       

 Основні документи фонду:  

          Постанови, накази, розпорядження, циркуляри, інструкції ВЦРПС, 

Наркомату праці УСРР, губернської профспілкової ради про охорону праці 

підлітків, політично-масову роботу серед молоді та членів профспілки. 

Протоколи з'їздів, конференцій, пленумів райкому профспілки 

деревообробників. Плани та звіти про роботу. Списки працівників та членів 

профспілки. Відомості про кількість членів спілки. Прибутково-видаткові 

кошториси. Відомості на видавання заробітної плати. 

 

3. Характеристика опису 

 

          Документи фонду описані та обліковані в опису № 1, до якого внесено 92 

справи. Після перероблення недіючі описи №№ 1, 2 підключено до фонду 

(справа № 92). До опису складено необхідний довідковий апарат: титульний 

аркуш, передмова, перевідна таблиця шифрів. 

Заголовок справи розкриває повний зміст документів. Крайні дати 

документів в описах зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складено згідно 

структурно-хронологічного принципу. Повнота складу документального фонду 

та фізичний стан справ фонду задовільний.   

Станом на 23.03.2017 в опису № 1 обліковано 92 справи за 1922–1925 рр.      

 

 

Укладач передмови: 

Провідний спеціаліст                                                                            В.В. Ворона 

23.03.2017  


